
 
V Bratislave 7.1.2026 

 
 
Vážení rodičia, milí podporovatelia,  
 
dovoľte mi, aby som Vám ako štatutárny zástupca Občianskeho združenia ZLATÁ RYBKA poďakoval za Vašu podporu, ktorá sa 
k nám aj v roku 2025 dostala v podobe 2% z Vašich daní a čiastočne aj priamych darov.  
 

Ako už poznáte z predošlých rokov, niektoré aktivity ako odmeňovanie našich malých hospitalizovaných pacientov medailami 
a rozdávanie drobných odmien už realizujeme dlhodobo a patria k našim tradičným aktivitám. Podobne to je aj s informovaním 
rodičov cestou web-stránky www.detskeklby.sk a tlačených materiálov.  
 

Môže sa Vám zdať paradoxné, že s Vašou narastajúcou podporou klesá počet našich projektov..., ale pravdou je, že od roku 
2024, kedy sme prvýkrát uskutočnili väčšiu investíciu do centralizovanej klimatizácie na jednom z  našich oddelení, sme dostali 
chuť a vďaka Vašej podpore aj príležitosť robiť „veľké veci“. A tak sme sa aj v roku 2025 rozhodli uskutočniť doposiaľ finančne 
najnáročnejší projekt – rekonštrukciu a modernizáciu vyšetrovne na oddelení 4B, ktorá teraz vytvára nepomerne príjemnejšie 
a bezpečnejšie prostredie pre vyšetrovanie a ošetrovanie našich detských pacientov ako aj moderné pracovné prostredie pre 
náš ošetrovateľský personál. Naše šikovné sestričky ďalej esteticky dotvorili oddelenie maľbami obľúbených rozprávkových 
postavičiek na takmer všetkých dverách na tomto oddelení. Týmto považujeme rekonštrukciu a modernizáciu jedného z našich 
troch oddelení za ukončenú a v ďalšom období by sme chceli podobné projekty (modernizácia elektrických rozvodov, 
klimatizácia, farebné ochranné lišty, vyšetrovne, kuchynka pre rodičov a pod.) uskutočniť aj na našich ďalších dvoch 
oddeleniach. Budeme vďační ak sa nám to vďaka Vašej podpore bude postupne dariť. 
 

V mene celého nášho personálu vám ďakujeme! Naša Zlatá rybka sa teší, že bude aj ďalej môcť plniť priania detí liečených na 
Detskej klinike LFUK a NÚDCH a ich rodičov. 
 

Prajem Vám a Vašim deťom veľa zdravia a spokojnosti v roku 2026! 
 

S úctou,   
 
 
Doc. MUDr. Tomáš Dallos, PhD.  
štatutárny zástupca Zlatá rybka O.Z., IČO: 30800757 
prednosta Detskej kliniky LFUK a NÚDCH 
  
 

 
 
 
 
 
 

http://www.detskeklby.sk/

